

Világ proletárjai, egyesüljete!

NÓGRÁD

AZ MSZMP NÓGRÁD MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XXXIV EVF., 155. SZÁM

ARA: 80 FILLER

1978. JÚLIUS 4., KEDD

Július 3-5.

Kémiantanárok VIII. országos konferenciája Salgótarjában

Transzparenszek és táblák közöttük Salgótarjában az ország minden részéből ide sereglett kémiantanárokat és kémikusokat: hétfőjén szerdái városunk vendégei a VIII. országos kémiantanári konferencia résztvevői. Hagyományá vált már e szaktanári találkozók, hiszen 1962-től kétfévente megrendezik, 1974-ben Egerben a szakközépiskolai és gimnáziumi szekció mellett már általános iskolai is volt, két évvel később Kecskeméten a szekciósülés és plenáris előadások mellett poszterelőadások bővítették a tapasztalatcserét, beszámoló lehetőségeit. Idén három szekcióban újabb aktuális kérdéseket, bemutatókat vettek fel a programba, folytatva az eddigi gyakorlatot.

A konferencia ünnepélyes megnyitóját hétfő délelőtt tíz órakor a salgótarjáni József Attila Művelődési Központ színháztermében tartották 450 fős hallgatóság előtt. Előkészítésében, lebonyolításában bekapcsolódtak Salgótarján üzemel, oktatási intézményei. Dr. Szántay Csaba akadémikus, a Magyar Kémikusok Egyesülete oktatási bizottságának elnöke köszöntötte a megjelenteket, köztük Géczy Jánost, az MSZMP Központi Bizottságának tagját, a megyei pártbizottság első titkárát, a megye és a város párt-, állami szerveinek számos vezetőjét és a magyar kémikusok, a tudomány és az oktatás rangos képviselőit. Ezután Fekete Nándor, a Salgótarjáni városi Tanács elnöke mondott üdvözlő szavakat, ismertette a város múltját és jelenét.

Megnyitó beszédében dr. Polinszky Károly, oktatási miniszter a konferencia célját és jelentőségét hangsúlyozva elmondta, milyen aktuális feladatokhoz kapcsolódik, segítve azok megoldását. Az MSZMP KB 19/2-es közoktatás-politikai határozata az

a korszerűsítés így sem egyszerű feladat. Az oktatási miniszter jó munkát, sikereket kívánva nyitotta meg a konferenciát.

Szót kért Mezei Barna, a Magyar Kémikusok Egyesülete elnöke. A programsorozat résztvevőit köszöntve kiemelte: az egyesület tevékenységében nagy szerepet kap az oktatás. Arra hívta fel a figyelmet, hogy a gazdasági fejlődést szolgáló kémiai kutatások mellett a környezetvédelem elleni harcra, a környezetvédelem lehetőségeinek kereséséről se feledkezzenek meg.

Ezt követően dr. Polinszky Károly kitüntetéseket nyújtott át Kiváló munkáért Bodor Endre kandidátusnak, a Veszprémi Vegyipari Egyetem tanszékvezetőjének, Dr. Balázs Lórántnak, az ELTE Radnóti Miklós gyakorlati gimnázium tanárának és Bodócs István szakfelügyelőnek, a salgótarjáni Bolyai Gimnázium tanárának. A szakmai konferencia öt előadással és a Híres magyar vegyészek című kiállítás megnyitásával folytatódott. A Magyar Vegyészeti Múzeum és a Magyar Kémikusok Egyesületének három napig megtekinthető tárlatát dr. Szántay Csaba, akadémikus nyitotta meg. Ma Csurgai Lajos nehézipari miniszterhelyettes tájékoztatóját, s 13 poszterelőadást, a számítógép, mint kémiantanár címmel Csákány Antal, a KFKI tudományos főmunkatársa plenáris előadását, valamint számítógép-bemutatót láthatnak, hallhatnak a résztvevők.

Puja Frigyes Bécsben

Dr. Willibald Pahr osztrák külügyminiszter meghívására hétfőn délután háromnapos hivatalos látogatásra Bécsbe érkezett Puja Frigyes külügyminiszter. Megérkezésekor a bécsi Imperial Szállóban vendéglátója, dr. Willibald Pahr osztrák külügyminiszter üdvözölte Puja Frigyest és a küldöttség tagjait. A kedden délelőtti megkezdődő hivatalos megbeszéléseken a két

külügyminiszter áttekinti a magyar-osztrák kapcsolatok alakulását, illetve a nemzetközi helyzet legfontosabb jellemzőivel összefüggő kérdéseket.

Az osztrák külpolitikai és nemzetközi kapcsolatok társasága felkérésére Puja Frigyes kedden előadást tart „A Magyar Népköztársaság külpoli-

tikájának fő vonalait és az európai együttműködés időszerű kérdéseit” címmel. A külügyminiszter szerdán felkeresi hivatalában dr. Rudolf Kirchschräger szövetségi elnököt, majd az osztrák külügyminisztérium épületében sor kerül a két ország közötti vízumkénszter megszüntetéséről szóló és a jövő év január 1-én életbe lépő egyezmény aláírására. (MTI)

A nemzetközi szövetkezeti nap országos ünnepe Nyíregyházán

Vasárnap a nyíregyházi sósói kultúrparkban rendezték meg az 56. nemzetközi szövetkezeti nap országos ünnepségét, mintegy 10 000 résztvevővel.

Szabó Istvánnak, a Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa elnökének megnyitóját utána Sályi Vilmos beiskolázási miniszter mondott beszédet. A Központi Bizottság és a kormány nevében köszöntötte a szövetkezetek tagságát, vezetőit és dolgozóit, majd a szövetkezeti ágazatok eredményeiről, feladatairól szól. Jelenleg a mezőgazdasági terület háromnegyed részén gazdálkodik 1380 termelőszövetkezet. Termelésük olyan színvonalra emelkedett, amely alapvetően járul hozzá országunk népének megbízható és kiegyensúlyozott élelmiszer-ellátásához, az ipar mezőgazdasági eredetű nyersanyag-szükségletének fedezéséhez, az exportfeladatok teljesítéséhez. További feladatok sikeres

megoldását hivatottak segíteni a nagyüzemek elsődleges fejlesztése mellett a tsz-tagok háztáji gazdaságai is.

Az ipari szövetkezetekről szólva rámutatott, hogy ezek az ipar gazdaságos termékszerkezetének kialakításában sajátos helyet foglalnak el, s egyre nagyobb a szerepük a lakásprogram megvalósításában is.

A miniszter ezután hangsúlyozta — pártunk és kormányunk jövőbeni fejlődésünkét saját lehetőségeink jobb hasznosítására, tartalékaink feltárására, népünk odaadó munkájára, a szocialista integráció elmélyítésére, a KGST keretében folytatott együttműködés további erősítésére alapozza.

A feladatok között számos kérdés megoldása a szövetkezetekre vár. Döntően a mezőgazdasági szövetkezetek tagságán múlik az idén is, hogy milyen lesz az ellátás mezőgazdasági termékekből,

sőt, nagyrészt az is, hogyan alakul a külkereskedelmi mérleg. Országosan az idén mintegy 1,7 millió hektár kalászos gabonát kell learatni. Ehhez mintegy 14 000 kombájn áll rendelkezésre, s ezzel a gépparkkal átlagos időjárást feltételezve 22—24 nap alatt lehet a gabona aratását elvégezni.

Az ipari szövetkezetek legfőbb feladata az áruteremtés mellett a lakásépítés és lakossági szolgáltatások terén jelentkező igények jobb, színvonalasabb kielégítése.

Társadalmunk azt várja a szövetkezetektől — mondotta a miniszter —, hogy ésszerűen, takarékosan, növekvő hatékonysággal használják fel erőforrásaikat, s a mennyiségi növekedést kapcsolják egybe az élet követelte szigorú minőségi követelmények teljesítésével.

A miniszter beszéde után felolvasták Losonczy Pálnak, az Elnöki Tanács elnökének levelét.

Művelődési nap — mindenkinek Nézsán



A XII. Nógrád megyei nemzetiségi napok rendezvénysorozata keretében a rétsági járási hivatal művelődésügyi osztálya, a rétsági Asztalos János Művelődési Központ, a nézsai tanács, a Hazafias Népfőrdő bizottsága és a KISZ területi bizottsága művelődési napot rendezett vasárnap Nézsán. Az egész napos, gazdag változatos program kellemes szórakozási és művelődési lehetőséget nyújtott nemcsak a község valamennyi lakosának, hanem a járásban élőknek is. (Képes beszámoló, a 4. oldalon olvasható.) (Kulcsár József felvétele)

Mai számunkban:

A munkaszervezés

Ifjúsági találkozó Rimócon

Nőtincsen a közösségért

Csúcsok és kiváló eredmények

Tanácsi vb-ülés Balassagyarmaton

A jövő évi beruházásokról

A Balassagyarmati városi Tanács Végrehajtó Bizottságának hétfői ülésén, számos érdekes és fontos téma mellett, meg tárgyalta a városban tervezett jövő évi beruházások előkészítését. Pénzügyi és kivitelezési kapacitás miatt néhány beruházás megvalósítása áthúzódik 1978-ról a jövő észendőre. Így a Rákóczi úton levő OTP-lakások közművesítésére, s ugyancsak a Rákóczi úton tervezett 38 lakás építésére csak jövőre kerül sor. Az áthúzódó építkezések között kell számon tartani a kétszáz személyes kollégiumot is.

Mi valósul meg (az említettek kivételével) jövőre Balassagyarmaton, s milyen költségvetési fokon állnak az egy év múlva esedékes beruházási munkák?

Jövőre kezdődik a Rákóczi úton, két területen, összesen 112 célcsoportos lakás építése. Ugyanakkor a Nógrádi Sándor-lakótelepre tervezett szolgáltatóház építésének kezdési ideje csak 1980-ra tűzhető ki. A Balassi Bálint Gimnázium bővítése az idén megkezdődik, s ugyancsak a jövő feladatai között szerepel a magastározó építése.

A beruházások megvalósításánál továbbra is elsődleges cél a lakások, a gyermekintézmények és közművesítés építése, illetve korszerűsítése, bővítése. A Rákóczi útra tervezett kétszáz lakás egyik része az eredetileg eltervezett terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal új beruházást nem terveznek. A víz- és csatornázás központi feladata az 500 köbméteres magastározó építése. Az alapozási munkák jövőre befejeződnek. A terület kiszáradt terület helyett egy let kiszáradt területre kerül, s a magastározó építése is a kórház rekonstrukciója, de ezáltal